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1 Maremaruka 3

1.1 OoOHaBame

. 1
1. Hokazaru lim n» = 1.
n—aoo

Pememe. [Ipmierumo ma je /n = 1 3an = 1. Ha ocaosy AT mejemmaroctu je

1+1+--- 2 -2
1< {n=4/1-1---yv/nyn < T n\/ﬁ+\/ﬁ=\/—ﬁ+nn —0+1=1,n— .

n

. 1
2. Hahnu nlgrolo ]El T

Pememe. [Ipumerumo na je majsehu cabupak mocmarpane cyMe IPBHU, a HAjMamU MOCIEABU Ca-

HAJIa3u ce na je

n
n 1 n
. —_ <
oupak. [Ipumenom Teopeme O Tpu JUMeca Ha e S 21\/712 7S Ve

JMMeC jemHak 1.

n—ao0

n
3. Hahu lim p Z k10,
k=1

Pemene. Y nmocmarpanoj cymu HajBehum je mociensmu, a HajMamu IpBu cabupak. [lakie,

n=Vn-110 » kaé\/”n-nm: Vnll.
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4. Ioxrazatu lim
n—0o0

Pememe. Kako je a; < max {al,ag, . ak} 3a 1 = 1,...k, a MakcUMyM KOHAYHOT CKyTla ce

OOCTWKE, TO je

k
max {ag, as, ...ay} < Za? < k7 max {ay, a9, ... ax}.
i=1

3akbydar cjenu IPUMEHOM TeopeMe O 3 JIMMeca.

5. Hahu lim v/a” + n®, rae cy a > 0, b€ R.

n—0o0

Pememe. Pasmorpumo caenehe ciayuajese:

1) a>1:
0 n?
vVar+nb=ar/l+— —a,n— .
aj'ﬂ
2)0<a<1:
n b, la"
Var + b = /n —+1—>1n—ow.
n
3)a=1

V1+nb—1,n— oo

n

6. Hahu lim J](1— ).

N0 =9

Pememe. Kaxo je

n—1 n+l1

. kT k
H(l o i) k=1 k=3
k2 ’



u ckpahuBamem oarosapajyhux paszmiomaka,

OJaKrJIe IymTambeM JIMMeCa NMMaMO

n

N0 k=2 2

Pememe. Kaxo je

" 1 n(k+2)(k—1)
[10 - =11 k(k+1)

k=2 2 k=2

moMepameM MHIEKca u ckpalimBameM pasjoMaka ce noouja

. - 1 .o n+2 1
d L0 d) = fim 55 = 5

n

. k371

8. Hahu T}I_{IOIO H e
k=2

Pememe.
k-1 S k-D(R+E+1)
noo. c k1 now g (k+1)(k2—k+1)

a sasku unenturer k2 —k+1 = (k— 1)2 + (k—1)+1, To nakon moMepama UHIEKCA y TPOU3BOILY
¥ KaHIeJalunje, UMaMoO
k=1 2nf+n+1
lim = lim -——— =
naook:2k:3+1 n—03 n?+n

2
3

Teopema (IHTOJIH). Hexka je:

1) (Yn)nen crporo pacryhu mus,

2) lim y, = 4o

n—ao0

. : x —X
3) mocroju lim =2H—r,
n—oo Yn+1—=Yn



Taza je lim I =

lim Entl—2n

n—oo In n—oo Yn+1—Yn :
n k
> vk
9. Hahu lim =L —
n—ow

n
Pememe. Osge je T, = Z

Vk u Yn = n. Kako je y, = n crporo pactyhu mm3, lim y,
k=1 n—00

)
n+1 n
> Ve—-y ¥k
. T —z . — = : .
lim Zntl—2n lim =2 lk ! lim ""/n+1=1, ro je upumernom HItomnmose Teopenme
n—o0 Yn+1—Yn n—oo nt+l-n n—oo
n
3k
. k=1
lim 1.
)
n
> K
10. Hahu lim k:n15

n—ao0

n
Pememe. OBpne je x,, = Z k4, a Yn
k=1

=n’ je crporo pactyhu HU3 TakaB na T}lr{.lo Yp = 00, mpu
—

. 1)4

— lim —F

= AN Cwwy g = % IIpumenom IToamose Teopeme, 3aKbYUYjeMO
n—

> K
lim =L = 1
n—w  nd 5

: : Yn+1—Yn
yeMy Je u nh—I}olo nrion

n

2 kP
11. Hahu Aggo . peN

n
Pememe. Osne je T, = Y. kP, a y, = nPt!
k=1

je crporo pacryhm mms Takas ma lim y,
n—00

JlonaTHO, npuMeHOM OGuHOMHE dopmyse lim Znti=¥n
n—

_ 1 (n+1)P _
o ntl-n T nh_ll}o (n+1)ptl—prtl ™
cy cBu ycuoBu 3a npuMeny lllTonmoBe TeopeMe 1 KOHAYHO

Q0.
L 3anosomenn
p+1° o
n
> kP
A 1
lim = .
n—ow nptl p+1




1.2 Jluneapue xoMorene mudepeHIIHE jeTHAUWHE Ca KOPAKOM 2
u 3

Hexa je 1,2 maTo u
Tpyo = ATpy1 + bxy,, a,be R.

Tama je KapaKTEepPUCTUYHA jeTHAUNHA
2> —ax—b=0.

Heka cy A1, A9 pemena KapakTepUCTUUHE jeIHAYIHE.

Axo je A\| # \g, TO je
Tn = Cl/\? + 02 g,

npu uemy ce (1, Cy ompebyjy u3 mouerHux ycaosa.

Axo je A\ = Ao, TO je
Tp = Cl)\? + CQTL)\?,

npu uemy ce (7, Cy ompebyjy u3 moyeTHux yciaosa.

12. Pemmtu IU(PEPEHIHY jeTHAYUNHY
Tpto = 5xn-&-l - 633n,

ako je 1 = 9o u Tg = 13.

Pememe. Kopenn rapakxrepuctuune jemmaumue T2 — 5x +6 = 0 cy A\; = 2, Ao = 3, ma je
ommTe pemene obmura T, = C12" + C33". Koucraure C1, Cy ce onpebyjy u3 mouernux yciosa,
Ch = Cy = 1. Hakne, onmre pememe je T, = 2" + 3".

13. Pemurtu nudepenny jensauuny
Tpy2 = 2Tpy1 + 3Ty,

axo je g =3 um 1 = 1.

Pememe. Kopenn rapaxrepuctuune jemmaunue T2 — 20 — 3 = 0 cy Ay = —1, Ao = 3, na je
ommre pememe obmuka T, = C1(—1)" + C33". Koncranre C},Cy ce onpebyjy m3 mouernumx
yerosa, C1 = 1, Cy = 2. Ilarne, ommre pememe je T, = 2(—1)" + 2",

14. Pemuty nudepenny jengauuny
Tny2 = 4xn+1 - 4xn7

aro je v1 = 4 u xo = 12.



Pememe. Kopenn kapakrepucruune jennaunue T2 — 4x +4 = 0 cy Ay = 2 = A9, na je ommre
pememe obmuka T, = (12" + (C9on2". Koucranre (7, Cy ce ompebyjy u3 modeTHux yciosa,
Cy = Cy = 1. Haxrne, ommre pememe je T, = 2"(1 + n).

Hexa cy 1, X2, 3 natu u

Tpy3 = ATy + BTnir + VT
Tana je KapaKTEePUCTUYHA jeTHAUNHA

23 = ax® + Bz + 7.

Heka cy A1, A9, A3 pemema KapakTepUCTAYHE jeIHAUUHE.

AKO je )\1 ?é )\2 7’5 )\3 75 )\1, TO je
Ty = Cl)\? + CQ)\;L + Cg/\g
Axo je A\ = Ay # A3, TO je

Ty = 01/\? + C’gn/\? + 03)\;:
Axo je A\ = Ay = A3, 0 je

Tpn = 01)\711 + an)\yf + 03712)\711.

15. PemuTtu nudepeniyy jeHauuny

Tnt3 = —Tpt2 T+ 17«7711—&-1 - 15'751”

ako je g = 1, x1 = 3, x9 = 9.

Pememe. Kopernu rapakrepuctuane jemmaunue 0 + 22 — 172 + 15 = 0 cy 21 = 1, 29 = 3,
x3 = —b. Onmmre pememe je obmara C) + C53" + C3(—5)". 13 nouernux ycnosa ce onpebyjy
koucrante (] = 0, Cy = 1, (3 = 0 kao pemema oarosapajyer cucrema (3 jenmaumme ca 3
werozuare). Jlakme, ommre pememe je T, = 3".

16. Pemwuru cuctem IUu(pepeHnHnX jeTHaAYNHA
Tp4+1 = 2xn = Yn,

Yn+1l = T + 4yn’
ako je Tg = 2, Yo = 1.

Pememe. U3 npse jenmaumse je Y, = 22, — Tpi1, OMHOCHO Ypi1 = 2Tpi1 — Tpio. CMeHOM y
IpyTy jemHaummy, nobuja ce Typyo — 62,41 + 92, = 0, omakne cnemu x, = C13" + Cynd™. Us
nouernux ycnosa ce onpebyjy C1, Cy, ommocno z, = 3"(2 — n),a mobuja ce u y, = 3"(n + 1).



17. Pemutu cucrem mudepeHIHIX jeaHaunHa
Tpi1 = 2%, + 3Yn,

Yn+1 = Ty + 2yn7

ako je 1 = 2, y; = 1.

Pememe. PemaBamem cucrtema ce no0uja KapakKTePUCTUUHA jeTHAUNHA 38 Ly : 22 —dr+1= 0,

wmju cy xopern 2+4/3. Jako ce HaTA3M T, = (27\/g)n;(2+\/§)n  Yn = %((2—1—\/5)"—(2—\/@”).

18. Hexa je

pan +q
Apy1 = n—7 p,q,T,SER,
ra, + S

Tp+1 = PTn + qYn,
Yn+1 = TTp + SYn,

mpu yemy je T1 = a1 = a, Y1 = 1. Ilokazatu na je

xn
ap = —,
Yn
ako je Y, # 0 3a ce n € N.
Pememe. Jlako ce mpoBepaBa MHIYKIUjOM.
19. Pemuty nudepenny jengauuny
1-—4a,
a’n+1 = )
1 — 6a,

axo je a; = 1.

Pememe. Kopucrtu ce nperxonuu 3anarak. Tpeba pemmtu cucteM Iu(EPEHIHUX jeTHAUNHA,
Lp41 = 4xn — Yn,

Ynt1 = 6Ty — Yp.
Ilobuja ce Tpio — 3Tpi1 + 22, = 0, omaxne ce mamasu x, = C7 + (52", a yspmrasamenm
Tn

novyerHnx ycaosa, Ty, = 2" — 1, y, = 2" — 3. Osze je a, = e
n



20. Pemutu mudepeHnHy jeqHaunHy
a, — 1
py1 = ——
nr an + 3’

axo je ag = 1.

Pememe. Tpeba pemuru cucrem
Tpy1 = T — Yn,

Yn+1 = Tn + 3yn7

y3 mouerne yciose Tg = 1, Yo = 1. Jlako ce mamasu x, = 2"(1 —n), y, = 2"(1 +n) n
ap, = L‘r—z

1.3 Bbpojau penoBmu

o0 n
Z @y, je BeCKOHAUHM PeX Ca OIIITAM UIAHOM (y, a O, = Z Qap je M-Ta mapumjajgHa cyMa
n=0 k=0

pena. Pen roHBeprupa axko KOHBEPrupa HU3 HEMOBUX NapIUjaJHUX cyMma. Heomxomaw ycioB 3a

[oe}
KOHBEPTEHIIN]Y pena Z a, je ma je lim a, = 0.
n=0 n—w
e} 0
Teopema ([ nopenbenu kpurepujym). Hera cy Z ap m Z b,, mosuTuBEM pemoBu. Axo moues
n=1 n=1
o0
Ol HEKOT MHIEKCA BAKU (I, < D,, Tama 13 KOHBepreHIUje pena Z b,, cnenu komBepremmmja pema
n=1
o0 a0

Z Qn, & U3 OUBEPTEHNONje pena Z G, cIenu NUBEPTEHINja pena Z b,,.

n=1 n=1 n=1
o0 0

Teopema ([I nopexnbenn kpurepujym). Hera cy Z ap Z b,, mosutuBHKM pemoBu. Axo je

n=1 n=1

JI_I)IOIO Z—: =(C¢ (O, OO), Taga Cy OBU PEOOBU €KBUKOHBEPIE€HTHU.

0
21. ap € [0,1] u a1 = cosa,, n = 0. Ha mu pex Y, G, xonseprupa?
n=0

Pememe. [Ipuvernvo ma je a, € [cos(1),1] 3a n > 1. Mpema Tome, ommtu wran pema He
3a/10BOJ/baBa HEONXOJaH yCJIOB KoHBeprenmuje (muje lim a, = 0), ma pen museprupa.
n—oo



o0
22. Xapwmonujcku pex . % IUBEPTUPA.
n=1

Pememe. Hus napuujanaux cyma mocMarpaHor pena Huje Romujes, ma He kouBeprupa: Heka je

2n
1 _ _ 1 1 1
e<zumum=2n,rana |[Sp — Syl = 2 1> X 5 =35>¢
k=n-+1 k=n+1

0
23. Cymuparu pen ), (n—ll)
n=2

Pemerbe. 3a cymy peﬂa je moTpebHO ompemuTU JUMEC HU3a MapHUjaJHuX cyma. lIpmmerumo,

n n
Z = lim Z ——— = lim [Z L Z l], OJaKJIe TTOMEPaHmeM WHICKCA U ITOHUII-
e S (k—l)k et Wy k
k=2 k=2 k=2
< 1
TaBaHmEM UCTUX CabUpaKa HAIA3UMO Z n—l)n = lim [1 — ﬁ] =1.

CosST CE

24. VicouTaTy KOHBEPIEHIW]Y pPeaoBa Z Z
1V n(n+1)

Pememe. [IpBu pen je eKBUKOHBEPreHTAH XapPMOHU]CKOM pemy IO MOpeabeHOM KPUTEPUjyMy, Ima
nuseprupa. Takobe, muBeprenuuja ce Moske 3arbyuuTy u Komujesum kpurepujymMoM (HU3 mapiy-
jamaux cyma muje Komujes, na museprupa).

Ilpyru pen kouBeprupa mno KommjeBoM Kpurepujymy.

o0
25. JlokasaTu ma TeOMETPUjCKU pe Z q", ]q] < 1 xoHBeprupa u CyMUPATH Ta.
n=0

Pemene. M3pauynajMo Hajupe N-Ty mapmujanny cymy pena. Muomemem S, = Z qk caqu

omysuMameM (S, on S, TOHAIITABA]JY Ce CBU YJIAHOBU y CyMH, U3y3eB IPBOT U MOCJEIHET, MTO

1iqn+1

naje pesyarar S, = 1 . Cyma pena je numMec Hu3a mapmujasnsmx cyma: S = lim S,

—q n—oo q

26. Hexra je su3 T, 3a1at ca
6In+2 = 5xn+1 — Tn

$1=:1,$2=:2.

Cymupartu pen

D=1z,

N
Il
—



Pememe. Jlako ce nmpoBepaBa na je T = 20(%)" — 27(%)”. Crora, mHocMaTpaHu pel MOKEMO

BUIETU KAO JMHEApHY KOMOMHAIW]Y OBA KOHBEPreHTHA IeOMeTpujcka pexa (3a ¢ = —% uq =

—%), ynrje CyMe JIAKO MOMKEMO JIAKO U3PAUyHATU aKO MCKOPUCTUMO IPETXOIHU 3a0aTak (HATOMEHA:
a0

norpebma je Mara Mommbukanumja jep cyma xpehie onn = 1; Y ¢" = li_q, 3a |g| < 1). Komauno,
n=1

TpaskeHa cyMa pena je é
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